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Ter zitting van 16 juni 1994 hebben de verenigde afdelingen van 

de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) een onderzoek gewijd 

aan de klacht tegen de Waalse vervoersmaatschappij TEC, die 

uitsluitend het Frans zou gebruiken in haar affiches en 

aanduidingen van autobussen, niettegenstaande zij stopplaatsen 

aandoet in Brussel en in Vlaanderen. 

 

In uw antwoord stelt u dat "de uurroosterbundels en de informatie 

aan de stopplaatsen in Brussel en in Vlaanderen van de Waalse 

vervoersmaatschappij TEC eveneens in het Nederlands zijn 

opgesteld.  Een uitzonderlijke en onvrijwillige tekortkoming kan 

zich eventueel voordoen". 

 

De verschillende exploitatie-eenheden van TEC zijn gedecentra-

liseerde diensten van de Waalse Gewestregering die onder de 

toepassing vallen van de gewone wet van 9 augustus 1980 tot 

hervorming der instellingen en waarvan de werkkring gemeenten 

zonder speciale taalregeling en gemeenten met een speciale 

taalregeling omvat. 

 

Overeenkomstig artikel 39 van de gewone wet van 9 augustus 1980 

is met betrekking tot de gemeenten met een speciale taalregeling, 

de taalregeling van toepassing die door de gecoördineerde taal-

wetten is opgelegd aan de plaatselijke diensten van die gemeenten, 

voor de berichten en mededelingen aan het publiek. 
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Wat de gemeenten betreft zonder speciale taalregeling uit het 

Nederlandse taalgebied, dienen de berichten bestemd voor het 

publiek, uitsluitend in het Nederlands gesteld te zijn. 

 

Uit uw antwoord van 24 mei 1994 op onze vraag om inlichtingen 

blijkt dat de uurregelingen die aangebracht zijn aan de stop-

plaatsen in het homogene Nederlandse taalgebied "ook in het 

Nederlands" zijn gesteld. 

 

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht is van oordeel dat het 

aanbrengen van tweetalige uurregelingen aan de stopplaatsen 

gelegen in het homogene Nederlandse taalgebied, strijdig is met 

de geest van de wetten op het gebruik van de talen in be-

stuurszaken, gecoördineerd bij Koninklijk besluit van 18 juli 

1966. 

 

Zij oordeelt derhalve dat de klacht ontvankelijk is en gegrond en 

verzoekt u het gevolg mee te delen dat u aan dit advies zal geven. 

 

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 

 

 


